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V okviru Zavoda Karitas Samarijan, smo v programu Materinski dom Solkan in Šempeter,


pripravili strokovni seminar: 

»PRIPRAVA STROKOVNEGA DELAVCA NA PRIČANJE NA SODIŠČU.«

Celostna strokovna priprava socialnih delavcev in drugih strokovnih delavcev za sodelovanje in pričanje v sodnih postopkih. 

Strokovni seminar je namenjen poglobitvi znanja in krepitvi kompetenc strokovnih delavcev pri sodelovanju v sodnih postopkih. Seminar obravnava vlogo socialnih delavcev in drugih strokovnih delavcev v sodnih postopkih ter njihovo sodelovanje s sodiščem. Udeleženci bodo pridobili vpogled v zakonodajni in procesni okvir, predvsem z vidika določb Družinskega zakonika, Zakona o preprečevanju nasilja v družini in Zakona o kazenskem postopku, ter se seznanili s procesnim položajem strokovnih delavcev v teh postopkih, kar bosta v uvodnem delu podrobneje predstavili odvetnici Katja Šorli Peternel in Metka Lavrenčič Lozej.

Vključili bosta primere iz prakse, ki bodo prikazali konkretne izzive sodelovanja s sodišči ter poudarili pomen strokovne dokumentacije in neposredne izpovedi za odločanje sodišča. Poseben poudarek bo namenjen praktičnim vidikom, kot so priprava na pričanje, komunikacija v sodni dvorani ter načini strokovne podpore otrokom in žrtvam nasilja, ki sodelujejo v postopkih.

V drugem delu seminarja bosta Mojca Volk, socialna delavka, in Kristina Dekleva, pomočnica direktorice CSD Južna Primorska, Enota Sežana, predstavili pripravo stranke na sodelovanje v sodnem postopku, zlasti v primerih nasilja v družini ter pri obravnavi otrok in drugih ranljivih skupin. Predstavili bosta primere iz prakse, ki bodo udeležencem približali konkretne izzive sodelovanja s sodišči, ter osvetlili pripravo strokovnega delavca na pričanje, pomen natančnega dokumentiranja razgovorov in opažanj. 
Seminar povezuje pravni in socialnovarstveni vidik ter odpira prostor za razpravo o etičnih dilemah, strokovnih izzivih in dobrih praksah sodelovanja med sodiščem, odvetniki in strokovnimi službami. Namenjen je vsem strokovnim delavcem, ki se pri svojem delu srečujejo s sodnimi postopki ali pripravljajo strokovna poročila za potrebe sodišča, pa tudi tistim, ki delujejo na področju družine, partnerskih odnosov ter dela z otroki in mladostniki.

Vabimo vas

na enodnevni strokovni seminar z naslovom:    
»PRIPRAVA STROKOVNEGA DELAVCA NA PRIČANJE NA SODIŠČU.«

Celostna strokovna priprava socialnih delavcev in drugih strokovnih delavcev za sodelovanje in pričanje v sodnih postopkih. 
KDAJ: torek, 14. 4. 2026, od 8:30 do 14:00

KJE: Velika dvorana Restavracije Primula, Soška cesta 40, 5250 Solkan

PROGRAM SEMINARJA:

	8:30 – 9:00
	Registracija udeležencev


	9:00 – 10:00
	Zaslišanje strokovnega delavca na sodišču: pravni okvir in potek postopka; mag. Katja Šorli Peternel, odvetnica 

	10:00 – 10:45
	Priprava strokovnega delavca na sodelovanje v sodnih postopkih v različnih procesnih vlogah, kot priča, udeleženec ali spremljevalec; mag. Metka Lavrenčič Lozej, odvetnica 

	10:45 – 10:55
	KRAJŠI ODMOR

	10:55 – 11:45  
	Vloga strokovnega delavca v sodnih postopkih ter pomen beleženja, strokovne dokumentacije in mnenj. Kakšno težo imajo zapisi in strokovna poročila v sodnem odločanju?; Kristina Dekleva, pomočnica dir. CSD Južna Primorska, Enota Sežana in Mojca Volk, univ.dipl.soc. del.  

	11:45 – 12:15
	GLAVNI ODMOR

	12:15 – 13:00
	Dobre prakse sodelovanja ter etične dileme in strokovni izzivi v sodnih postopkih; Metka Lavrenčič Lozej, Katja Šorli Peternel, Kristina Dekleva, Mojca Volk 

	13:00 – 14:00
	Diskusija z vprašanji


CENA SEMINARJA: 70€, za študente 35€. 
Fizični plačniki poravnajte kotizacijo do srede, 8. 4. 2026, pravnim plačnikom bomo izstavili 
račun po seminarju. Seminar je v postopku verifikacije pri Socialni zbornici za 0,5 točke.
Izpolnjeno prijavnico pošljite na meil: materinski.dom@zavodsamarijan.si
Prijave sprejemamo do 8. 4. 2026 ozirom do zasedbe prostih mest.
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